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Welcome to our 2024 catalogue, which brings you a great selection 
of books for Christmas and beyond. Our complete range of books, 

signed copies and seasonal offers (whilst stocks last) can be found at 
www.quillerpublishing.com

The Effluent Society 
Paperback • 96 pages • £15.99

There is no mistaking Thelwell’s 
inimitable style as he uses his 
talent and humour to convey a 
powerful message: the need to 
protect the environment. 
 

Penelope Rides Again
The 100th Anniversary Edition
Paperback • 96 pages • £9.95
With Penelope's help, readers of all 
ages will learn to pick themselves 
up after a fall, no matter how hard…
and laugh about it.£30Buy all three titles for just...

Some Damn Fool's 
Signed the Rubens Again 
Paperback • 96 pages • £15.99
Thelwell’s look at life in Britain’s 
stately homes, and what happens 
when they are opened to the public. 
His wonderful cartoons capture the 
comic situations that result when the 
noble residents come face to face 
with the curious visitors.

NEW Norman Thelwell

Gamekeeping
An Illustrated 
History
David S. D. Jones
Now in Paperback 
240 pages • £25

David Jones has written a fascinating and 
comprehensive book on the history of 
gamekeeping. Contains a large selection of historic 
illustrations, oral and written testimonies from 
gamekeepers, contemporary newspaper cuttings 
and extracts from historic documents.

NEW

Games With Your 
Dog
For Indoors and Out
Anja Jakob and 
Cordula Weiss
Paperback
160 pages • £18.99

Whether it’s in the park, in your own garden or in 
the living room – with this comprehensive book of 
games you can occupy your dog appropriately at 
any time with new commands, tricks and mental 
exercises. Lots of step-by-step instructions with 
pictures. Shows the time required, level of difficulty 
and space needed. 

NEW

Signed  
copies
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A unique collection of stories that 
prove when it comes to fishing, 
things often go hilariously wrong.

Great Angling Disasters
Tom Quinn
HB • 184 pages • £14.95

Annie Tempest

Snifters at Tottering Hall
Hardback • 104 pages • £15.99

Tails of Tottering Hall
Hardback • 104 pages • £15.99 

In the Garden with 
The Totterings
Hardback • 112 pages • £15.99

£40Buy all four titles for just...

Fun and Games with the  
Totterings
Hardback • 104 pages • £15.99
During the last thirty years the Tottering family – all 
three generations of them – have been seen enjoying 
diverse pastimes and sporting pursuits including tennis, 
riding, skiing, golf, sailing, fishing and cricket. This 
latest, keenly anticipated offering is illustrated with 
more than 100 of Annie’s superb colour cartoons and is 
a winning celebration of the Totterings – and the British 
– at play.

Mad Dogs and Englishmen
Shooting Cartoons
Bryn Parry
HB • 128 pages • £15.95
This re-issue of Mad Dogs and Englishmen 
is a superb collection of Bryn’s shooting 
and dog cartoons. It gives an insight into a 
world that can really only be understood by a 
participant!

The One That Didn't 
Get Away
Tom Quinn
HB • 192 pages • £18.99

NEW

NEW

Celebrates the triumphant days 
and victorious moments for 
game, coarse and sea anglers 
from the past two centuries. A 
wonderful chronicle filled with 
the highlights of fishing.NEWSigned  

copies
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Across a Waking Land
A 1,000-Mile Walk 
Through a British Spring
Roger Morgan-Grenville
Hardback • 368 pages • £18.99
Roger sets out on a 1,000-mile 
walk through a British spring to 
see whether there are reasons 
to be hopeful about the natural 
world. What unfolds is both life-
affirming and life-changing.

The South Downs
A Painted Year
Antonia Dundas
Paperback • 128 pages  • £16.99

A delightful depiction of a year 
in the life of the South Downs of 
Sussex. Will appeal to anyone 
with a love of the Downs and the 
natural world. 

The incredible story of a 3,500-
mile cycle ride to explore the 
onshore and offshore lighthouses 
around the coastline of England 
and Wales, proving that a 
diagnosis of Multiple Sclerosis 
doesn't mean giving up on a 
lifelong dream. 

The Beacon Bike
Around England and 
Wales in 327 Lighthouses
Edward Peppitt
Hardback • 320 pages • £20

England's Coast
Steve Edmunds
Paperback • 128 pages • £17.99

Photographer Steve Edmunds has 
captured a huge variety of scenes 
from the coastline of England, 
from the South West Peninsula, 
along the south coast, up the 
east coast past East Anglia to 
Northumberland, and along the 
coast of north-west England in the 
Irish Sea.

Footmarks
A Journey into Our 
Restless Past 
Jim Leary
Paperback • 288 pages • £10.99
Archaeologist Jim Leary traces 
the past 3.5 million years to 
reveal how people have always 
been moving, the history of travel 
(enforced or prohibited), and how 
our forebears showed incredible 
bravery and ingenuity to journey 
across continents and oceans.

Britain’s footpaths and bridleways 
form a gossamer web over 
the face of the land. These 
tiny byways, marked by stiles 
and fingerposts, are a uniquely 
distinctive feature of the British 
landscape. Old as the hills, 
constantly fought over this book 
tells the full story of Britain’s ‘rights 
of way system’.

Footpaths
A British History
Tom King
Paperback • 96 pages • £15.99

NEW

NEW NEWNEW
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The Gardener’s 
Essential
Gertrude Jekyll
Paperback • 288 pages • £16.95

A selection of the best and 
most important passages from 
Gertrude Jekyll's many books 
on gardening. Subjects include 
Design, Ornament, Colour and 
Scent to Flowers in the House.

Rodger McPhail
An Artist by Nature
Hardback • 160 pages • £35

A superb retrospective collection 
of Rodger McPhail's most 
stunning paintings and portraits 
from the last twenty years. 

"Jam-packed with beauty, art, 
adventures and comical stories." 
The Scottish Field

David Shepherd: The 
Artist and His Railways
J. C. Jeremy Hobson
Foreword Pete Waterman OBE

Paperback • 128 pages • £19.99

The author draws on family 
archives, paintings, drawings and 
photographs, private diaries and 
reminiscences to create a unique 
portrait of a remarkable man’s 
lifelong interest in railways  with 
examples of his stunning paintings 
of steam locomotives.

NEW

Why might growing orange 
petunias land you in hot water? 
Are foxes getting bigger? This 
expert's miscellany of (mostly) 
scientifically-tested garden lore 
will make you look at your garden 
through fresh eyes.

Notes From A Sceptical 
Gardener
More expert advice from 
the Telegraph columnist
Ken Thompson
Paperback • 304 pages • £12.99

After a chance meeting in the 
pub, Roger Morgan-Grenville and 
his friend Duncan decide to take 
up beekeeping. Their enthusiasm 
matched only by their ignorance, 
they are pitched into an arcane 
world of unexpected challenges.

Liquid Gold
Bees and the Pursuit of 
Midlife Honey
Roger Morgan-Grenville
Paperback • 272 pages • £9.99

Reveals the ways in which 
ecologists are restoring the lost 
interactions between animals, 
plants, and natural disturbances 
that are the essence of thriving 
ecosystems.

Rewilding
The Radical New Science 
of Ecological Recovery
Paul Jepson & Cain 
Blythe
Hardback • 224 pages • £19.99

Signed  
copies
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Hill Farming in the 
North of England
John Bentley
Paperback • 220 pages • £18.99

Photographer John Bentley has 
had access to the world of the hill 
farmer. In this book, farmers are 
shown at work through the seasons 
of the year. It is a visual portrait of 
a remarkable way of life and part of 
our farming heritage.

Yorkshire Villages
Dave Zdanowicz and 
Paul Zdanowicz
Paperback • 130 pages • £18.99

In the 1800s, a shepherd's hut 
or living van would have been 
an unremarkable sight in many 
regions of rural Britain. By the 
1970s most lay abandoned as 
farming methods and industry 
left them behind. Today the 
humble shepherd's hut is 
making a comeback and these 
quirky collectors' items are fast 
developing a cult status of their 
own. 

Scott's understanding 
of country customs and 
celebratory festivals is 
extensive. Be prepared to 
be enlightened, amazed or 
amused – or probably all  
three!

£25Both 
books

Johnny Scott

The Countryman 
Sets Forth Again
HB • 256 pages • £20
All aspects of country life 
are described in vivid detail, 
from the flora and fauna 
to the folklore. In this book 
he continues to convey his 
wisdom and affection for 
the magic of nature and 
rural life.
 

The Countryman
Through the Seasons
PB • 232 pages • £16.99 For those who live in Yorkshire 

and its many thousands of 
visitors, this book is a must. 
Look through these photographs 
and you will quickly see why 
this charming county has such 
enduring appeal.

Moorland Matters
The Battle for the Uplands 
against Authoritarian 
Conservation
Ian Coghill
Hardback • 256 pages • £25

A landscape beloved by millions, 
it’s renowned for the tranquillity 
and solace it provides This 
insightful book sets out to 
expose the hidden issues 
surrounding UK moorland 
conservation, giving a voice to 
the many people who work and 
live there.

Shepherds’ Huts &  
Living Vans
David Morris
Paperback • 128 pages • £18.99

NEW

Signed  
copies

Signed  
copies



To order please call 01939 261616 7

Life on the Edge
Tristan Voorspuy's Fatal 
Love of Africa
Adrian Dangar
Paperback • 232 pages • £16.99
The extraordinary story of an 
adventurer and horseman who 
lived life to the full. It is also the 
story of compassion, conservation 
and, ultimately, tragedy when 
Tristan was gunned down and 
killed.

Royal and Ceremonial 
Land Rovers
James Taylor
Paperback • 96 pages • £15.99

The love affair between the 
Royal Family and their Land 
Rovers. 
Focusing on the Royal Review 
Land Rovers which travelled 
around the Commonwealth, the 
book reveals the details of the 
Land Rovers and the special 
additions and coachwork for their 
unique role.

Red Rag to a Bull
Rural Life in an Urban 
Age
PB • 256 pages • £10.99

Blackett arrives to take over 
a small family estate in 
Dumfries and Galloway. A 
humorous and moving tale 
of farming, conservation and 
estate management.

Land of Milk and 
Honey
Digressions of a Rural 
Dissident
HB • 256 pages • £20
An honest and forthright 
account of how Blackett 
copes with his difficulties 
in the beef business by 
following the example of 
New Zealand farmers.

Farm to Fork
The Challenge of 
Sustainable Farming in 
21st Century Britain
Joe Stanley
Paperback • 256 pages • £10.99
Food is our most intimate and 
vital commodity, yet many have 
lost touch with where it comes 
from and how it is produced. This 
seasonal tour of a British lowland 
family farm explains the realities 
of modern agricultural life.

Jamie Blackett

£22Both 
books

Taking Stock
A Journey Among Cows
Roger Morgan-
Grenville
Paperback • 368 pages • £10.99
Since highland cattle ransacked 
his grandmother's vegetable patch 
when he was six, Roger has been 
fascinated by cows. At the age of 
61, he labourered on a beef cattle 
farm to tell their side of the story.
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This beautifully produced, large-
format journal is ideal for both 
game shooting and fishing records. 
It has ample space for dates, 
locations, gun/rod types, bags and 
comments.

Game & Fish 
Record Book
Illustrated by  
Rodger McPhail
HB • 240 pages • £40 (inc VAT)

The Shooting 
 Record Book
HB • 96 pages  
£10 (excl VAT)

Including shooting 
seasons, weights and 
over forty double-page 
entries this book can be 
used to record and recall 
every type of shooting 
day.

The Pocket 
Fishing  Record 
Book
HB • 96 pages  
 £8.29 (excl VAT)

An invaluable pocket-
sized book to record 
the water and weather 
conditions, the location, 
the fly, and not least 
of all, the catch and its 
weight. 

£15Both 
books

The Deer Stalker's  
Bedside Book
Charles Smith-Jones
Paperback • 224 pages • £16.99

Presented in an articulate, 
accessible and often humorous 
style, sharing knowledge, 
experience and enthusiasm in an 
effortless and absorbing way. 

A Guide to the Deer of  
the World
Charles Smith-Jones
Hardback • 320 pages • £55
"This tour de force is an 
authoritative, attractive, 
accessible and comprehensive 
guide...this is a must-have 
book for every serious deer 
enthusiast." British Deer Society 
Journal

The Age of Deer
Trouble and Kinship with 
our Wild Neighbours
Erika Howsare
Hardback • 368 pages • £20

From the earliest cave paintings 
to the present day, humans and 
deer have a long and complex 
history. A weaving together of 
history and reportage where 
wildness meets humankind.

£35

NEW
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Sharply written and wittily 
observed, if you shoot or go 
shooting you will recognise 
many of the characters in this 
book. Giles Catchpole and Bryn 
Parry have catalogued the varied 
characters to be found in the 
shooting field.

Shooting Types
The Second Barrel
Giles Catchpole and 
Bryn Parry
Hardback • 116 pages • £19.95

The Great Shoots
Britain’s Finest Shooting 
Estates – Past and Present 
Brian P. Martin
Hardback • 288 pages • £45
Now in its Third Edition, The 
Great Shoots remains a unique 
history of sporting literature: the 
first and only book to embark on 
a comprehensive survey of the 
game-shooting scene, both past 
and present. This new and revised 
edition brings the fascinating story 
up to date. 

How to be Asked Again
How to be the  
Perfect Shooting Guest
Rosie Nickerson
Hardback • 160 pages • £20
A step-by-step guide to modern 
shooting etiquette stuffed full of 
amusing quotes and anecdotes, 
which will instruct the Gun on 
how to be the perfect guest out 
shooting. 

The Imperfect Shot
Shooting Excuses, 
Gaffes and Blunders
J. C. Jeremy Hobson 
Hardback • 152 pages • £20

Illustrates in words and 
cartoons, light-hearted errors 
and ill-judgment of those who 
have experienced minor faux 
pas and misdemeanours on the 
shooting field.

101 Shooting Excuses
Bryn Parry
Hardback • 108 pages • £10.99

This little book is the answer 
for any shot that misses from 
time to time, Bryn's wonderful 
cartoons illustrate his excuses 
perfectly and make this book 
the essential gift for every 
shooter.

In this book can be found the 
answers to almost any and every 
shoot day-related question that 
you’ve ever wanted to know.
With outstanding tongue-in-cheek 
illustrations from Bryn Parry, it is 
sure to inform, amuse, entertain 
and educate!

Hot Barrels!
Shooting Superstition, 
Facts and Fallacies
J. C. Jeremy Hobson
Hardback • 192 pages • £20

£10

Signed  
copies
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From Puppy to Perfect
A Proven, Practical Guide 
to Training and Caring 
for Your New Puppy
Janet Menzies 
Paperback • 224 pages • £12.95
A step-by-step masterclass of 
training for impressive results.
With plenty of useful advice on the 
different types and personalities 
of each breed of dog. It is a 
survival guide to the first few 
weeks of puppy management.

A complete go-to handbook 
for this most-favoured breed.

"An essential guide for anyone 
who has one of these sterling 
sorts as either a home or 
working companion." The Field

The Cocker Spaniel
Care and Training for 
Home and Sport 
Janet Menzies
Paperback • 228 pages • 
£16.95

Total Recall
Perfect Response Training 
for Puppies and Adult Dogs
Pippa Mattinson
Paperback • 248 pages • £16.95

The definitive and bestselling guide 
for recall training. A must-have for all 
dog owners.

Rated 10/10 by Your Dog

No 1 
best

seller

Beyond Dog Massage
A Breakthrough 
Method for Relieving 
Soreness and Achieving 
Connection
Jim Masterson and 
Robin Robinett
Hardback • 216 pages • £30
The Masterson Method is 
practical, easy to use, and 
results oriented. Beyond 
Dog Massage is the ideal 
instructional guide.

Barking Mad
Two Centuries of 
Great Dog Stories
Edited by Tom Quinn
Paperback • 208 pages • £14.95

A unique collection of 
extraordinary, touching and 
sometimes bizarre but true 
stories.
"I can't think of a better 
Christmas present for a dog-
loving bookworm." BASC

Training the  
Working Labrador
The Complete Guide 
to Management and 
Training
Jeremy Hunt
Paperback • 216 pages • £20

Essential reading for both first-
time owners and experienced 
handlers, it has a wealth of 
instructional photographs and 
detailed training guidelines.

£8.95
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BHS Pony Stars 
Colouring Book
PB • 36 pages • £7.99
A fun colouring and 
activity book guaranteed 
to keep pony mad children 
entertained, including 
helpful and interesting tips.

Total Recall
Perfect Response Training 
for Puppies and Adult Dogs
Pippa Mattinson
Paperback • 248 pages • £16.95

Selbu Patterns
Discover the Rich 
History of a Norwegian 
Knitting Tradition with 
Over 400 Charts and 
Classic Designs for 
Socks, Hats & Sweaters
Anne Bårdsgård
HB • 296 pages • £29.95

A unique and unequalled look into the traditional 
knitting culture of the Selbu region—and an 
endlessly inspiring pattern resource.

Knead to Know
A History of Baking
Neil Buttery
HB • 256 pages • £12.99
As a baker of historical 
foods, Neil Buttery 
demonstrates that 
forgotten recipes and 
traditional techniques are 
often worth trying out 
(and mentions a few that 
should perhaps be left in 
the past).

Wild Mittens and 
Unruly Socks 3
25 More 
Outrageously 
Unique Knitting 
Patterns
Lumi Karmitsa
PB • 160 pages • £19.95
An endlessly charming 
collection full of design 
delights no knitter will 
want to miss.

My Special Pony 
Record Book
HB • 96 pages • £12.95
This expanded edition of the 
bestselling My Special Pony 
Record Book is a colourful 
diary-type notebook in 
which children can keep 
details about their pony 
and what makes them so 
special.

NEW
Badminton Horse Trials at 75
Kate Green
Hardback • 224 pages • £40

This superbly illustrated book celebrates those 
riders and their horses, from Sheila Willcox’s 
hat-trick in the 1950s to New Zealander Mark 
Todd who came out of retirement to win three 
decades after his first victory; from the golden era 
of Richard Meade, Captain Mark Phillips, Lucinda 
Green and Princess Anne, to twenty-first-century 
heroes and heroines, including William Fox-Pitt, 
Pippa Funnell, Andrew Nicholson, Michael Jung, 
Oliver Townend and Rosalind Canter.

NEW

Signed  
copies NEW
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This is the witty and revealing 
memoir of Graham Boal QC, a 
criminal barrister for thirty years 
before serving as a Judge for nine.

"... this fantastically told story is one 
full of colour and optimism."  Sir 
Charles Walker KBE MP

A Drink at the Bar
A Memoir of Crime, Justice 
and Overcoming Demons
Graham Boal QC
Hardback • 288 pages • £20

To Catch a Spy
How the Spycatcher Affair 
Brought MI5 in from the 
Cold
Tim Tate
Hardback • 400 pages • £25
The astonishing true story of the 
British government's attempts 
to silence whistleblower Peter 
Wright and hide the truth about 
Britain's intelligence services and 
political elites. 

Uproar!
Satire, Scandal and 
Printmakers in Georgian 
London
Alice Loxton
Paperback • 416 pages • £11.99

Artist Thomas Rowlandson 
turns satire into an artform, 
taking on the British 
establishment, and forever 
changing the way we view 
power.

How to Rob the Bank of 
England
Keith Cheeseman Reveals 
the True Story of Britain’s 
Biggest Ever Robbery
K. Cheeseman &  
C. Thurlow
Hardback • 280 pages • £20

Keith Cheeseman is the last of 
the old-time gangsters and this 
is an incredible story.

NEW NEW NEW

The story of Giles Darby, former 
British banker who was extradited 
and jailed on account of his 
entanglement in a $7m wire-fraud 
case.

Inside Allenwood
The Story of a British 
Banker inside a US Prison: 
Money, Mobsters and 
Enron
Giles Darby
Paperback • 256 pages • £16.95

Offers a satisfying balance of 
the playful and the profound, the 
serious and the silly, the daft and 
the deep.

"What Aitken writes about fun is 
worth reading." Mail on Sunday

Here Comes the Fun
A Journey Into the Serious 
Business of Having a Laugh
Ben Aitken
Paperback • 320 pages • £10.99

NEW
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One Crew
The RNLI's Official 200-
Year History
Helen Doe
Foreword by HRH The Duke 
of Kent

Hardback • 288 pages • £22.99

This book takes a fresh look at 
the creation of the Institution, and 
its early founders and examines 
how it has responded over 200 
years.

The Book of Quint
Ryan Dacko
Paperback • 424 pages • £16.99

This novel, the result of 
extensive research by the 
author, expands the Jaws 
universe, and adds crucial 
backstory that enhances the 
experience of watching what 
many still consider to be the 
greatest movie ever made.

Son of Prophecy
The Rise of Henry Tudor
Nathen Amin
Hardback • 384 pages • £25

Masterful historian Nathen 
Amin charts the rise of Henry 
Tudor. From Penmynydd 
to Bosworth, this is the 
enthralling, action-packed 
story of the Tudors, but not 
as you know it.

On a Sea of Glass
The Life & Loss of 
the RMS Titanic
Bill Wormstedt, J.  
Kent Layton and 
Tad Fitch
PB • 448 pages • £30

Profusely illustrated, 
and as accurate and 
engrossing a telling of the 
Titanic and her sinking as 
you will read anywhere.

Spitfire Manual 
1940
Dilip Sarkar
PB • 288 pages • £9.99

An amazing array of 
leaflets, books and 
manuals issued by the 
War Office to aid pilots 
flying the Supermarine 
Spitfire. Set in the 
original 1940s style.

The Army That 
Never Was
D-Day and the Great 
Deception
Taylor Downing
HB • 320 pages • £25
Full of fascinating 
characters this compelling 
and propulsive narrative 
explores one of the 
most remarkable secret 
campaigns of the Second 
World War.

NEW NEW NEW

Forgotten Vikings
New Approaches to 
the Viking Age
Alex Harvey
HB • 352 pages • £25

A reappraisal of the 
Vikings. The ultimate goal 
of Forgotten Vikings is 
to add to the corpus of 
popular history/overview 
books of the Viking Age.

NEW NEW
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More Christmas special offers are available online

On Your Shoot
A Practical Guide to 
Running Your Own Shoot
Liam Bell
Hardback • 160 pages • £20

This comprehensive, practical 
guide covers everything you 
need to know about creating and 
maintaining your shooting ground 
and running a successful shoot 
day.

In these humorous, colourful 
illustrations of doppelgänger 
dogs, artist John Holder has 
depicted a superb, visually 
entertaining collection of dogs 
and their owners in all their 
lookalike glory. A treat for dog 
owners everywhere.
 

Dogs Like Us 
John Holder
Hardback • 96 pages • £14.99

The Deer Stalking 
Handbook
Graham Downing
Now in paperback

192 pages • £25

Provides a basic grounding in the 
principles which the newcomer 
needs to know in order to enjoy a 
safe, successful and responsible 
stalking career.

Matching the Hatch
Stillwater, River  
& Streams
Pat O'Reilly
PB • 224 pages • £13.95

"To learn about the bugs we see 
on the river, their environment, 
and flies we can tie to replicate 
them, there is no finer book than 
this." Eat Sleep Fish

Sporting Lodges
Sanctuaries, Havens and 
Retreats
David S. D. Jones
Hardback • 224 pages • £25

In this fascinating and beautifully 
illustrated book, the authors 
write not only about the lodges 
themselves but also about fishing 
huts and modern luncheon lodges. 

£10£10 £15

£8 £8.50

Cancer and Pisces
One man's story of his 
unique survival of cancer, 
interwoven with the joy 
and succour of fishing
Mick May
Hardback • 192 pages • £14.99
Mick's medical journey makes 
for a fascinating read as it 
weaves from the pain of his many 
treatments to the pleasures of his 
frequent fishing trips.

£7.50
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More Christmas special offers are available online

Drink!
A Seasonal Selection 
of the Best from The 
Spectator
Bruce Anderson
Hardback • 112 pages • £12.99
An entertaining collation of 
Anderson’s hugely popular 
columns in The Spectator.  "A 
series of vignettes full of joie 
de vivre." Country Squire

True to the Line
A Hunting Life
Adrian Dangar
Paperback • 192 pages • £16.99

This book covers the author's 
account as the first amateur 
huntsman of the Quorn in 80 
years, as well as his time as 
hunting correspondent, hound 
judge, conservationist and all 
round countryman.

Fergus and the Night 
Before Christmas
Hardback • 40 pages • £12.95 

Hundreds of years after the 
classic tale The Night Before 
Christmas was first published, 
Fergus, the world's most popular 
cartoon horse, shares his own 
holiday adventure in the skies. And 
a very different sort of escapade it 
is! More Fergus books online.

David Shepherd
Artist and Conservationist
J. C. Jeremy Hobson
Foreword by Dame Judi 
Dench and David Mills MBE

Hardback • 256 pages • £20

Hobson has created a 
unique portrait of remarkable 
conservationist and wildlife, steam 
train and aircraft artist David 
Shepherd.

The Dictionary of Posh
Hugh Kellett
Now in paperback 

112 pages • £14.99

This book will help you learn 
Posh, often with side-splitting 
consequences.

"A witty guide on how we can 
all sound awfully upper class." 
Daily Mail 

Servants of the Lord
Outdoor Staff at the Great 
Country Houses
David S. D. Jones
Hardback • 208 pages • £25
Beautifully illustrated with many 
rare and unpublished period 
photographs, this book presents 
the lives, roles and responsibilities 
of the outdoor staff of the great 
country houses during Queen 
Victoria's reign to World War One.

£7.50£10 £10

£8£10 £5
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the latest information 
on our new books, 
as well as exclusive 
special offers for our 
followersSUBTOTAL 	 £

POST & PACKING	 £ 3.50

TOTAL	 £
Cardholder’s Name:				 

..............................................................................................          	                           

Expiry Date:				    Security Code:

Card Number:

PAYMENT 
You can order and pay online, by telephone or 
alternatively, please make cheques payable to 
Quiller Publishing. 

Overseas, see above

BOOK TITLE QTY PRICE TOTAL

COUNTRY

HOW TO ORDER

Front cover illustration by Annie Tempest from Fun and Games with the Totterings. 
Reproduced with kind permission from Annie Tempest.


